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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
 

28 червня – 4 липня 2012 року 
 

 СОТ та політика добросусідства 
 

Данія продовжує підтримувати аграріїв Львівської області. Данський проект «Надання 
послуг з управління двома ланцюгами додаткової вартості сільськогосподарської 
продукції в Україні» («Агро-Львів») затвердив нові гранти для агропідприємців 
Львівської області. 
Відтак, грантоотримувачами стали ще 6 сільгосптоваровиробників: фермерські 
господарства: «ГалЕкоСад», «Лелик», «Помірки» «Агро-Вікторія», «Малинівка» та ТзОВ 
«Мостиське молоко». Гранти покривають частину інвестицій для певного проекту, решту 
коштів повинне доплатити господарство. 
Проект «Надання послуг з управління двома ланцюгами додаткової вартості 
сільськогосподарської продукції в Україні» орієнтований на виробників та переробників 
сільськогосподарської продукції Львівської області. Фінансує проект уряд Королівства 
Данія та Міністерство закордонних справ Данії. 
Мета проекту – збільшити продуктивність та прибутковість у сільськогосподарському та 
переробному секторах. Сфери втілення – молочна та фруктово-овочева. Термін 
виконання: січень 2010 р. – грудень 2013 р. 
Проект складається з кількох компонентів: 
• «Підтримка ланцюгів формування доданої вартості»: консультування з виробничих та 
маркетингових питань; 
• «Грантовий фонд»: надання грантів сільськогосподарським виробникам та 
переробникам, які є учасниками обраних ланцюгів формування додаткової вартості; 
• «Форум»: створення форуму всіх зацікавлених сторін у молочному та фруктово-
овочевому секторах для обміну ідеями та інформацією, а також для сприяння внесенню 
змін у законодавчі та нормативні акти. 
  
За матеріалами джерела: Агро-Львів, 04.07.2012 
 

 Безпека харчових продуктів 
 

У результаті перевірок торгових мереж Державною інспекцією сільського господарства в 
Харківській області складено акти щодо якості та безпечності сільськогосподарської 
продукції, супроводжуючої документації, асортименту, умов зберігання, декларування, 
маркування двом філіям підприємства зі стовідсотковими іноземними інвестиціями 
«Білла-Україна». 
Відповідно до актів Держсільгоспінспекції в Харківській області підприємством 
добровільно знято з реалізації сільськогосподарську продукцію рослинного походження, 



що мала неналежний товарний вигляд і реалізовувалась із признаками почорніння та 
гнилі, та повернено постачальнику. Крім того, у подальшому підприємство зобов’язалося 
здійснювати прийом сільськогосподарської продукції рослинного походження тільки при 
наявності відповідної супровідної документації, яку вимагає Закон України «Про захист 
прав споживачів». 
Також, підприємством проведено роботу з належного маркування сільськогосподарської 
продукції рослинного походження. 
 
Прес-служба Держсільгоспінспекції України, 02.07.2012 
Фахівці Росспоживнагляду протягом цього тижня планують проінспектувати дві 
вітчизняні лабораторії, які будуть здійснювати надалі контроль за якістю молочної 
продукції, що експортується до Росії, повідомляє прес-служба Мінагрополітики. Ще 
чотири лабораторії, які запропонувала Держветфітослужба України, були відкинуті 
російським відомством. 
Про проведення інспекції заявив на минулому тижні керівник Росспоживнагляду 
Геннадій Оніщенко. На розгляд його відомства, був направлений список із шести 
українських лабораторій, які могли б здійснювати контроль за якістю сиру, який 
постачається до РФ. Проте чотири лабораторії не задовольнили потреб фахівців 
Росспоживнагляду, зокрема, надіслані щодо них документи. 
Нагадаємо, Росія з 7 лютого ввела заборону на ввезення в країну сирів деяких 
українських виробників через те, що продукція не відповідає техрегламенту Росії на 
молоко й молочну продукцію. Повідомлялося, що до складу деяких видів українських 
сирів, що імпортуються до Росії, входять рослинні жири. 
Пізніше Росспоживнагляд дозволив ввозити продукцію п'яти українським сирзаводам. 
 
РБК-Україна, 03.07.2012 
У Житомирській та Волинській областях запроваджені карантинні режими. Причиною 
такого рішення стало виявлення золотистої картопляної нематоди на Житомирщині та 
амброзії полинолистої на Волині.  
У селищі міського типу Лугини, що на Житомирщині, запроваджено карантинний режим 
по золотистій  картопляній  нематоді на площі 1,61 га. Таке  розпоряджання видав голова 
районної державної адміністрації. Наразі введена заборона на вивезення посадкового 
матеріалу за межі карантинної зони. Також у подальшому будуть висаджуватися 
нематодостійкі сорти картоплі та дотримана сівозміна. 
У місті Любомль і селищі міського типу Іваничі Волинської області також запроваджено 
карантинний режим по амброзії полинолистій. У Любомлі таких заходів вжито на площі 
0,53 га, а в Іваничах – на 0,97 га.  На сьогодні в карантинній зоні застосовано механічні та 
хімічні методи боротьби.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 04.07.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
1 липня 2012 року набуває чинності закон №4391-VI "Про особливості страхування 
сільськогосподарської продукції з державною підтримкою". 
Закон регулює відносини в сфері страхування сільськогосподарської продукції, що 
здійснюється з державною фінансовою підтримкою, з метою захисту майнових інтересів 
сільськогосподарських товаровиробників. 
Відповідно до закону, суб'єктами відносин страхування сільськогосподарської продукції з 
державною фінансовою підтримкою визначені страхувальники, страховики, їхні 
об'єднання, а також державні органи й органи місцевого самоврядування. А державне 
регулювання в сфері страхування сільськогосподарської продукції будуть здійснювати 
Кабінет Міністрів України, і так само Національна комісія з державного регулювання в 



сфері ринків фінансових послуг. 
Право страхувати сільськогосподарську продукцію мають сільськогосподарські 
товаровиробники, що здійснюють свою діяльність на території України. 
Порядок і умови надання державної підтримки шляхом здешевлення страхових платежів 
(премій) затверджується Кабміном за поданням центрального органу виконавчої влади, що 
забезпечує формування й реалізує державну аграрну політику 
 
РБК-Україна, 01.07.2012 
Китай профінансує український аграрний сектор на 3 мільярди доларів. Відповідний 
меморандум про співпрацю між Міністерством аграрної політики та продовольства 
України і Експортно-імпортним банком Китаю з підтримки пріоритетних проектів у 
сільському господарстві було підписано 28 червня 2012 року, повідомили УНІАН у 
міністерстві з посиланням на главу відомства Миколу Присяжнюка.  
За його словами, меморандум дасть можливість Україні залучити кошти в сумі 3 млрд. 
дол. на фінансування конкретних проектів у сільськогосподарському секторі. Про умови 
фінансування поки що не повідомляється. 
Як повідомляв УНІАН, у червні 2012 року Національний банк України (НБУ) і Народний 
банк Китаю (НБК) у Пекіні підписали трирічну валютну операцію своп на загальну суму 
15 млрд юанів (2,36 млрд дол.). 
“Ця операція ставить завданням покращити двосторонню фінансову кооперацію, 
сприятиме розвитку торгівлі та інвестиціям, і підтримує регіональну фінансову 
стабільність”, - говориться в повідомленні Центробанку Китаю. 
Нагадаємо, що в листопаді 2011 року українська делегація на чолі з першим заступником 
голови НБУ Юрієм Колобовим під час візиту до Китаю домовилася про підписання угоди 
про здійснення операцій валютний своп. 
 
http://economics.unian.net, 02.07.2012 
За оперативними даними, на сьогоднішній день у Криму намолочено понад 300 тис. тонн 
зернових культур. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Криму 
Валерій Кравець на апаратній нараді в Раді міністрів АРК 2 липня. За його словами, на 
сьогодні зібрано 35% посівних площ (понад 300 тисяч гектарів), у той час як на аналогічну 
дату минулого року в Автономії було зібрано 19% площ. «Думаю, якщо ми будемо йти 
такими темпами, то до 25 липня ми завершимо збирання», - сказав глава профільного 
відомства. 
У той же час Валерій Кравець повідомив, що середня врожайність зернових у порівнянні з 
минулим роком трохи нижча й становить 16,2 ц / га. Усього в літній збиральній кампанії 
задіяно 557 кримських комбайнів і понад 400 залучених з інших регіонів України. 
 
Урядовий портал, 03.07.2012 
В Україні реалізаційна ціна яловичини практично не перевищує її собівартості, 
собівартість виробництва яловичини становить 18 грн./кг живої ваги. Про це повідомляє 
прес-служба "Український клуб аграрного бізнесу" (УКАБ). 
На думку експерта УКАБ Єлизавети Святківської, собівартість виробництва яловичини 
можна зменшити на 30%: "Ключовими напрямками підвищення продуктивності є: 
поліпшення продуктивності пасовищ і управління виробництвом, а також"дорощування" 
худоби на фінальному етапі відгодівлі протягом 120-160 днів на спеціалізованих 
майданчиках (фідлотах), які дозволяють знизити собівартість виробництва на 30% ". 
Святківська зазначила, що до такого висновку прийшли учасники 10-ї міжнародної 
конференції з порівняльного аналізу виробництва яловичини і баранини (Аgri benchmark 
Beef and Sheep Conference) яка відбулася в Південній Африці в червні. 
Крім того, за словами експерта, загальносвітовою тенденцією в поточному році стало 
зростання витрат на вирощування худоби на м'ясо на 5-10%, але зростання цін на м'ясо в 
більшості країн дозволило підприємствам зберегти економічну привабливість. Найменша 



вплив цих тенденцій відчули невеликі господарства, господарства населення, а також 
підприємства, орієнтовані на систему випасу худоби. 
Раніше повідомлялося, що в 2012 р. в Україні заплановано виробити 410 тис. т  яловичини. 
 
РБК-Україна, 03.07.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

В Україні питання про мораторії на продаж сільгоспземель відпаде саме собою, як тільки 
буде створена достатня законодавча база щодо впровадженню ринку земель. Про це заявив 
заступник голови Державного агентства земельних ресурсів України Євген Бердніков у 
ході круглого столу на тему: "Хто стане хазяїном української землі", що відбувся в 
Інституті Горшеніна, повідомляється на офіційному сайті Уряду України з посиланням на 
прес-службу Держземагентства. 
Як відзначив Є.Бердніков, розмір нормативної грошової оцінки 1 га українських 
чорноземів становить приблизно 21 тис. грн., що відповідає реаліям. За його словами, така 
оцінка не є ринковою, а служить винятково для фіскальних цілей - визначення ставки 
земельного податку, рентної плати й державного мита. Однак ринкова вартість землі в 
майбутньому буде вище.  
Чиновник також додав, що робота в цьому напрямку помітно просувається. Він відзначив, 
що законопроект, що був прийнятий у першому читанні, може бути розділений на кілька 
блоків. І ті з них, які не викликають протесту в суспільстві, будуть прийняті окремими 
законопроектами. Як, наприклад, законопроект, що регулює проведення земельних торгів. 
 
АПК-Інформ, 02.07.2012 
В Україні з 1 по 25 липня 2012 року на виконання розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 5 жовтня 2011 року № 944-р у Баштанському районі Миколаївської області 
проходить пробний сільськогосподарський перепис. 
Пробний  перепис є одним з основних підготовчих етапів до проведення Першого 
всеукраїнського загального сільськогосподарського перепису 2014 року. Метою його 
проведення є відпрацювання всіх методологічних та організаційних заходів, проекту 
програми та інструментарію загального сільськогосподарського перепису, а також 
технології автоматизованого оброблення отриманих матеріалів. 
Відповідно до основних організаційно-методологічних положень пробний перепис має 
відбуватись на території адміністративно-територіальної одиниці, яка за структурою 
сільськогосподарських товаровиробників наближена до структури по країні в цілому. 
Баштанський район є одним із таких, що відповідають цим критеріям. 
 
Урядовий портал, 03.07.2012 
 


